Tlp6oOcon kai agaipeon diyniwv apiOpwyv

Ovoua:

1. YnohAoyiCw
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20+30= 26+30= 50-20= 63-20=__

30-10=

42+10= 48-10=

25+20= 70-30= 55-20=-___

30+18= 40-20= 62-30=-___

20+49-= 60-30= 28-10=___

50-10-

10+19= 35-20=__

70-20-=

20+45= 67-30=

50-30= 44-20=_____

30+37=

70-60-=

20+32= 29-10=

25+25= 70-40-= 37-30-___
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2. A\ovw KaABeta TIC wAPAKATW mPOOOECEIC KAl APAIPECEIC Kal WeTa
oxnHatilw oTov apaka To amoTéAeopa
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YmoAoyilw mpwTa
TIC Movddec Kai
petd Ti¢ Aekddec!

3. O pavapnc cixe 50 kiIAa@ wararegc. TToUAnoe ta 32 kiIAG marareg. Tlooa
KIAG Tou €pelvav;

ANYZH

ATTANTHZH
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